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Každý, kto sa niekedy stretol s formátom PDF, si musel všimnúť, že súbory tohto typu sú v mnohých prípadoch dosť ťažké, teda veľké. Tu vzniká otázka, ako zmenšiť veľkosť PDF bez straty kvality, alebo aspoň s minimálnou stratou. Zvážte najjednoduchšie základné metódy.



PDF v skratke

Aký je taký populárny a všestranný formát ako PDF? Bez toho, aby sme hovorili o štruktúre dokumentov tohto formátu, poznamenávame, že pomerne veľká veľkosť uloženého projektu je v prvom rade spôsobená tým, že tento formát je vo všeobecnosti grafický.




ako zmenšiť veľkosť pdf

Je jasné, že dokument kombinuje text, obrázky, diagramy atď. Kvôli veľkosti vložených objektov sa mení aj veľkosť výsledného súboru.



Metódy kompresie súborov

Aby ste pochopili, ako zmenšiť veľkosť PDF, odporúčame vám, aby ste pri vytváraní dokumentu nepoužívali grafické objekty vo formáte BMP (samotné sú veľké). Je lepšie vkladať obrázky ako JPG. Ale toto je únavný proces. Čo ak potrebujete skomprimovať existujúci súbor?

Programy ako virtuálne tlačiarne PDF tu prichádzajú na pomoc. Najpopulárnejšie a najjednoduchšie sú aplikácie PrimoPDF a CutePDF. Po inštalácii je potrebné otvoriť súbor v ľubovoľnej čítačke a odoslať dokument na tlač pomocou tlačiarne PDF. Vo vlastnostiach dokumentu môžete nastaviť najmenšiu veľkosť a potom súbor uložiť ako komprimovaný súbor PDF.




ako zmenšiť veľkosť súboru pdf

Jedným z najvýkonnejších nástrojov je PDF program s názvom Adobe Acrobat (nezamieňajte si s Adobe Acrobat Reader – sú to dve úplne odlišné veci).

Tu je špeciálny príkaz na zmenšenie veľkosti „Zmenšiť veľkosť PDF…“. Po jeho aplikácii stačí súbor uložiť na správne miesto. Zaujímavosťou je, že takýto príkaz možno použiť na niekoľko súborov naraz (pri ukladaní ide o režim „Použiť na viacero“).




program pre formát pdf

Tu môžete použiť optimalizáciu (príkaz "Optimalizované PDF…"). Pravda, ako ukazuje prax, straty kvality budú veľmi viditeľné, najmä v grafike. Je lepšie použiť odhad každého objektu v štruktúre, ktorý bude analyzovaný na veľkosť. Potom môžete zmeniť ľubovoľné parametre.

V niektorých prípadoch pri riešení problému, ako zmenšiť veľkosť súboru PDF, môže byť užitočná jednoduchá pomôcka PDF Compressor, ktorá vám umožní komprimovať súbory tohto formátu a môžete okamžite nahrať až 20 súborov, každý s veľkosťou do 50 MB. Teraz stačí spustiť proces kompresie a počkať na dokončenie.




ako zmenšiť veľkosť pdf

V tomto prípade bude v zásade stačiť akýkoľvek program, ktorý je schopný vykonávať takéto transformácie. Väčšina z nich je zadarmo a toľko ich nájdete na World Wide Web. V tomto prípade môžete dokonca použiť prenosné verzie (Portable), ktoré nevyžadujú inštaláciu na pevný disk.

Nakoniec, najjednoduchším (aj keď dlhším) riešením je použiť formát DOC (Microsoft Word). Všetko je tu jednoduché. V tej istej aplikácii Adobe Acrobat (alebo akejkoľvek inej) je vybratý príkaz na uloženie alebo export do formátu Word. Teraz v "Prieskumníkovi" musíte kliknúť pravým tlačidlom myši na súbor a vybrať riadok "Previesť do Adobe PDF" z kontextového menu.




ako zmenšiť veľkosť súboru pdf

Formát môžete zmeniť v samotnom editore. Výsledok predčí všetky očakávania. V niektorých prípadoch možno pozorovať až 10-násobné zmenšenie veľkosti konečného súboru PDF.



Online služby

Ak vyššie opísané metódy niekomu nevyhovujú, otázku, ako zmenšiť veľkosť PDF, možno vyriešiť pomocou mnohých online služieb. Ako obvykle sa požadovaný súbor nahrá na stránku a po chvíli sa vydá výsledný súbor, ktorý bude potrebné uložiť do počítača. Teraz môžete nájsť pomerne veľa takýchto služieb.



Záver

V podstate sme sa zamerali na najjednoduchšie spôsoby riešenia problému zmenšenia veľkosti PDF. Samozrejme, toto nie je úplný zoznam funkcií a nástrojov, avšak takmer všetky možnosti sú vhodné pre bežného používateľa.

Samostatne by ste mali venovať pozornosť používaniu aplikácie Adobe Acrobat. Podľa mnohých je tento konkrétny softvérový balík optimálny nielen na kompresiu súborov PDF, ale aj na prácu s nimi pomocou obrovského množstva vstavaných funkcií a nástrojov. Jediný háčik je v tom, že samotný program je platený. Podľa mnohých používateľov však softvér stojí za vynaložené peniaze.











Odporúča:


Ako zmenšiť veľkosť súboru videa a súboru MP3?




Otázka, ako zmenšiť veľkosť videa alebo hudby, môže vzniknúť v súvislosti s potrebou zapísať súbor na USB flash disk alebo disk alebo ho poslať cez internet, ako aj v niektorých iných prípadoch . Existuje niekoľko spôsobov, ako vykonať túto zmenu

Ako zmenšiť veľkosť fotografie v editore fotografií



Ako zmenšiť veľkosť fotografie? S využitím moderných grafických editorov je to otázka niekoľkých kliknutí. V prípade potreby je možné potrebné zmeny vykonať pomocou štandardného programu Windows Paint, Photoshop a ďalších

Ako určiť veľkosť podprsenky? Veľkosť košíčkov podprsenky



V tomto článku sa bude diskutovať o tom, ako určiť veľkosť podprsenky. Ako správne zistiť veľkosť košíčkov, veľkosť opasku podprsenky, ako aj akými radami sa riadiť pri výbere - to všetko sa dočítate v texte nižšie

Ako určiť svoju veľkosť? Aká je veľkosť XXL pre ženy?



Ak žena presne pozná svoju veľkosť, potom môže vždy vyzerať perfektne. Veď správne oblečenie dokáže zázraky. V tomto článku sa dozviete, ako si správne zmerať parametre a aká je veľkosť XXL pre ženy v medzinárodnej nomenklatúre

XL – akú veľkosť? Ako si vybrať veľkosť?



Keď ste v obchode, rozšíria sa vám oči, hneď si chcete všetko vyskúšať, ale ako si vybrať správnu veľkosť oblečenia medzi touto celkovou masou?






















Populárne príspevky


	









Odpisové skupiny dlhodobého majetku a čo sa na ne vzťahuje

2024







	









Antivírusová látka "Epigen" (sprej): popis, návod na použitie

2024







	









Antidepresívum "Amitriptylín". Recenzie o lieku

2024





















Najlepšie názory na mesiac


	



Veľmi chutné a originálne: recept na jemné tekvicové mini cheesecaky na Halloween







	



Podpisové koktaily pre chladné obdobie z najlepších reštaurácií (jednoduché recepty)







	



Tma je kľúčom ku zdravému spánku: vyrábame roztomilé masky na spanie, ktoré si môžete urobiť sami







	



Rukola, huby, čučoriedky: aké jedlá môžete jesť koľko chcete a nepriberiete







	



Neponáhľajte sa vyhodiť svoje staré džínsy: ušijeme roztomilú kuchynskú zásteru s volánikmi







	



S rozvodom sa netreba ponáhľať: psychológovia ponúkli odpoveď na 4 otázky







	



Vezmeme jednoduchý téglik, trbliece sa a vyrobíme organizér na štetce: teraz bude kozmetika vždy po ruke







	



Interiéroví dizajnéri o novom starom trende 2020: prútený nábytok je opäť v móde







	



Tekvica vám pomáha vyzerať mladšie – odborníci povedali, prečo ju musíte jesť







	



Farebné „puzdro“na slúchadlá s vlastnými rukami: chráňte pred poškodením a rozveselte







	



Svokra sa rozhodla, že mi pomôže s novorodencom. Bol som šťastný, ale potom som to ľutoval







	



Poznámka pre pani: niekoľko zaujímavých a zdravých jedál z rebarbory







	



Kuchyňa je vizitkou hostesky: 12 spôsobov, ako rozžiariť kuchyňu







	



Magnetické koše a boxy na občerstvenie: 10 spôsobov, ako vyčistiť chladničku raz a navždy







	



Šťavnaté a pikantné kuracie paličky, ktoré varím v paradajkovej omáčke: môj obľúbený recept
















Najlepšie články


	









Ako odstrániť žuvačku z oblečenia? Žuvačka na oblečení - čo robiť

2024







	









Ako si vybrať pôrodnicu. Informácie, ktoré by ste mali vedieť a zvážiť pri výbere pôrodnice

2024







	









Ako variť špagety? Lahodné špagety: recepty, fotografie

2024






























Poradenstvo


	



Ako pripojiť druhý pevný disk SATA alebo IDE k počítaču

Ako pripojiť druhý pevný disk k počítaču? Článok popisuje nuansy takéhoto pripojenia, typy pevných diskov a na čo by ste mali venovať pozornosť pri výbere druhého pevného disku







	



Ako naučiť deti správne rozprávať

Rodičia sa často obávajú, že ich dieťa vo veku 1 roka nehovorí. Sú však tieto pocity oprávnené?







	



Ako správne odstrániť gél lak doma. Ako môžem odstrániť gélový lak a aká je postupnosť akcií

Majitelia dlhodobej manikúry so šelakom sa často pýtajú, ako odstrániť gélový lak doma, pretože takýto postup je v salóne dosť drahý. Proces trvá iba 30-40 minút, ale vyžaduje určité znalosti







	



Ako sa stať gothom: čo na to potrebujete

V súčasnosti je na vrchole popularity taký neformálny trend ako Góti. Prirodzene, mnohí o nich už počuli. Kto nevidel ľudí oblečených v čiernom oblečení s tmavým make-upom na tvári? Takí určite neexistujú







	



Ako zvýšiť imunitu ľudovými prostriedkami? Ako posilniť imunitu u dospelých?

Otázka, ako zvýšiť imunitu ľudovými prostriedkami, sa stáva obzvlášť aktuálnou na jar a v zime, keď potrebujeme vitamíny, stopové prvky a ďalšie užitočné látky




















Odborný názor


	



Zásobovanie mozgu krvou. Zhoršený prívod krvi do mozgu

Mozgový systém reguluje všetky ostatné štruktúry tela, udržiava dynamickú stálosť vnútorného prostredia a stabilitu hlavných fyziologických funkcií







	



Distálny zhryz (foto). Liečba a korekcia predkusu u detí alebo dospelých

Normálne zarovnanie zubov je veľmi dôležité pre výživu a celkové zdravie, avšak niektorí pacienti majú predkus, ktorý je potrebné upraviť







	



Pleurálna punkcia. Vykonávanie pleurálnej punkcie. Súprava na pleurálnu punkciu

Pohrudnica je výstelka pľúc, ktorá má dve formy. Viscerálny priamo obklopuje orgán a parietálny je umiestnený na stenách hrudnej dutiny. Medzi nimi sa vytvorí priestor, v ktorom je malé množstvo kvapaliny. Pri niektorých ochoreniach sa jeho objem zväčšuje







	



Zlaté fúzy: liečivé vlastnosti rastliny. Zlaté fúzy: aplikácia, recepty a recenzie

V mnohých krajinách sveta je v ľudovom liečiteľstve veľmi populárna rastlina nazývaná kalisie vonná, alebo v bežnej reči - zlaté fúzy. Jeho liečivé vlastnosti sú v Rusku vysoko cenené. Táto rastlina, prinesená do našej krajiny pred viac ako sto rokmi, je stále považovaná za jednu z hlavných medzi domácimi prostriedkami. Pre svoju schopnosť liečiť mnohé choroby dostal zlatý fúzy ďalší čestný názov – domáci ženšen







	



Ropné polia. Hlavné ropné polia

Olej je olejovitá kvapalina, zvyčajne čiernej alebo červenohnedej farby so špecifickým zápachom a horľavými vlastnosťami




















Najlepšie články


	



Sladký a vlhký pikantný mrkvový koláč. obľúbený recept na pečenie

Torta je dezert, ktorý má rado veľa ľudí. Väčšina týchto sladkostí má vysoký obsah kalórií. Ale dnes existuje veľa receptov pre prívržencov správnej výživy. Jednou zo zdravých možností je mrkvový koláč. Táto jemná, vlhká pochúťka so sladkou a korenistou chuťou sa stane obľúbeným pečivom pre celú rodinu







	



Priateľ sa podelil o recept na tekvicové muffiny, ktoré sú nielen chutné, ale aj veľmi krásne: Z týchto malých slnečníc mám radosť

Recept na prípravu chutných a zdravých tekvicových muffinov krok za krokom. Princípy zdobenia sladkostí krémovými a čokoládovými kvapkami Výroba mini slnečníc vlastnými rukami







	



500 g mletého mäsa, zemiakov a múky Recept na zraz - obľúbené jedlo poľských kráľov

Príprava zemiakových zrazov s mletým mäsom krok za krokom na panvici. Nuansy varenia zemiakovej kaše na jedlo. Zoznam všetkých požadovaných ingrediencií







	



Mama mi povedala, ako urobiť chilli v pomalom hrnci, jedlo je veľmi pikantné a chutné

Chili varené v pomalom hrnci sa rýchlo stane vaším obľúbeným jedlom! V tomto článku sa podelím o overené recepty, triky a záludnosti prípravy slanej maškrty







	



Môj manžel miluje šišky a ja ich robím často. Jeho obľúbené sú s polevou z bielej čokolády a čajom matcha

Je ťažké nájsť niekoho, kto nemá rád šišky. Jemné a sladké cesto býva posypané práškovým cukrom alebo poliate čokoládovou polevou. Ak chcete vyskúšať niečo originálne, môžete si vyrobiť matcha (alebo matcha) donuty
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